

德州大剧院开幕五周年暨新春演出季将盛大开启

六场重量级演出轮番登场

本报11月26日讯(记者 马志勇) 被誉为州城“文化客厅”的德州大剧院将于今年年底迎来开幕五周年。德州大剧院开幕五周年暨新春演出季为州城百姓带来了六场驰名国内外的重量级演出,2018年演出的盛大狂欢即将开启。届时,您将会领略到现代舞、话剧、踢踏舞、芭蕾舞、交响乐、京剧、儿童剧等大众喜闻乐见的艺术形式,首开多个德州演出先河。

德州大剧院五周年邀请了来自国内外八个艺术团体,其中有“世上最敢玩命的舞蹈团”俄罗斯托迪斯舞蹈团(TODES)带来的2018年最炫酷的演出。还有“半分钟一个笑点,一分钟一次掌声”的开心麻花最经典爆笑舞台剧《乌龙山伯爵》。风靡全球的世界顶级踢踏舞剧《大河之舞II舞起狂澜》再造世界第一舞剧的高奢新极致。60名突破人体极限的舞者,以每秒超过40下的极速敲击地面,堪称“世界舞蹈教科书”。还有享誉世界的一流芭蕾舞剧团俄罗斯古典芭蕾舞团带来的最受中国观众认可的“最美”《天鹅湖》,带你

聆赏震撼心灵的音乐篇章,重温百年不朽的经典名剧等。

今年,大剧院首次为观众准备了两场高规格的大型交响乐。有曾登上维也纳金色大厅舞台的奥地利维也纳古典交响乐团带来的跨年必听音乐会——维也纳之声2019新年音乐会。还有“圆舞曲之父”创建的乐团维也纳约翰·施特劳斯圆舞曲乐团也将带来维也纳新年音乐会,乐团至今为止始终保持着约翰·施特劳斯当年亲自手拿小提琴指挥乐团的形式,相信可以让观众一饱耳福。除此之外,德州大剧院还在演出季中特别安排了最受老年人和儿童喜爱的京剧和儿童剧,它们分别是由济南京剧院著名京剧艺术家陈长庆、张军强等领衔主演的中国首部以上古人物为题材的京剧原创大戏《大舜》和根据知名绘本卡通形象歪歪兔创作的儿童剧《迷幻岛大冒险》。

据悉,五周年演出季演出阵容是历年来最豪华的一次,虽然演出质量和档次都与国内一线城市齐平,同样的演出但是票价却比其他城市低好几倍。

《大河之舞II舞起狂澜》在北京和济南平均票价都达到了680元,但是在德州大剧院最低只花180元就可以欣赏到与一线城市一样的演出,而且平均票价都不会超过430元。除此之外,为回馈广大戏迷朋友们,德州大剧院还特别把京剧《大舜》作为五周年惠民专场,仅设30、60、80元三档票价。如此阵容强劲的演出,票价却又最大程度给观众以实惠,真正做到了高贵不贵,文化亲民。德州大剧院五周年系列演出一经开票就吸引大批市民的关注,开心麻花团队的《乌龙山伯爵》在开票一周时间内就售空了90%的票。大剧院目前已经开放了线上、线下多种购票渠道。剧院售票处全年无休,观众可通过现场购票或登录大麦网、中演票务通网搜索德州大剧院进行购票,同时还开通了微信购票等功能,这些接地气的便民服务,让更多市民在购票上有了新体验,市民观演更加便利。欲了解更多德州大剧院演出详情,您还可以微信搜索并关注德州大剧院或致电售票处:0534-2237770、2237700。

大孙乡>>

扎实开展动态调整 推动扶贫精准到位

本报11月26日讯 为对扶贫对象实现动态管理,打赢2018年度脱贫攻坚战,乐陵市大孙乡高度重视,严格落实,多措并举认真做好2018年扶贫对象动态调整工作。

一是政策再熟悉,提升干部脱贫攻坚政策业务水平。二是包村干部再走访,做细扶贫对象信息采集工作。组织30位包村干部进村入户,逐户采集全乡273户建档立卡贫困户

469人基础信息,确保数据精准一户不差、帮扶措施一户不漏。三是加强督办,保证进度。为确保如期高标准、高质量完成核查、核实、核准建档立卡系统信息修改、修正、完善、规范工作,该乡对各村(社区)进度进行定期跟进,严格遵循动态调整工作的原则,把握时间节点,加强数据比对,对2018年扶贫对象动态调整做到程序完善、公平公正。(高佳)

郭家街道>>

200名贫困群众喜领就医联系卡

本报11月26日讯 面对冬季流感、呼吸道感染等疾病频发季节的到来,11月22日,乐陵市郭家街道与本街道卫生院联合开展贫困群众健康检查活动,200名贫困群众喜领就医联系卡。

据悉,本次活动由管区和医护人员分成多个小组,逐村为贫困群众上门进行免费体检。并印制就医联系卡200张发放到贫困群众手中,联系卡上注明了医护人员姓

名、毕业院校、职务、擅长疾病、手机号和街道管区书记的联系电话,贫困群众凭此卡不仅可及时得到医治,方便不时之需,还可以享受免费“三高”体检。

印制医护人员和管区书记双重联系方式的就医卡,使贫困群众即可享受及时有效的疾病医治,还可用于日常免费体检。可以说就医卡为他们的身体健康提供了“双保险”。(宋辉 段倩)

中国银行德州分行多措并举支持民营小微企业发展

近期,中国银行德州分行认真贯彻中央部署和市委市政府的工作要求,充分发挥中国银行全球化网络、多元化平台、专业化产品的优势,根据民营企业经营特点与融资需求,整合金融产品和服务流程,多项举措支持德州民营小微企业发展。

深度参与上海进口博览会,助力民营企业发展

为深入贯彻国家对外开放政策,助力德州企业把握发展新机遇,中国银行德州分行以服务地方经济发展为己任,在上海举办的首届中国国际进口博览会上,中国银行德州分行邀请德州市的20家企业参加了中国银行总行举办的博览会站上客商供需对接会。通过现场一对一交流和APP自由洽谈等形式,为国内外企

业牵线搭桥,助力德州企业与国外企业达成贸易、投资、人才、技术等一系列商务合作。德州中行尹卫东行长全程陪同德州市企业开展商务洽谈,针对企业存在的问题现场解答,为客户提供专业的金融服务,最终实现德州企业现场签约300万美元,德州市参与进口博览会供需对接会企业户数、达成合作金额均居省内地城市第一位。

签订全面合作协议,为民营企业提供综合金融服务

民营企业是德州市经济发展的中坚力量,德州中行发挥多元化、综合化比较优势,做好产品组合,优化服务流程,为民营企业提供融资、结算、现金管理、理财、代发薪等一揽子综合性金融服务,帮助民营企业提高财务管理

水平,提高资金使用效率,助力业务发展。

截至2018年10月末,德州中行民营企业授信余额占全部对公贷款的63.14%。11月22日,中国银行山东省分行与泰山体育集团、金珠新材料在山东大厦签订全面合作协议,标志着德州中行服务民营企业进入全方位合作的新阶段。与此同时,德州中行将全面贯彻落实中国银行总行《中国银行支持民营经济20条》,主动践行国有大行的政治担当,不断提高对民营经济的金融服务水平,在德州市民营经济发展中贡献中行力量。

创新金融产品,支持小微企业发展

民营企业主要是由中小微企业组成。早在2009年,德州中行就成立了中小企业营

销中心,中国银行总行专门针对中小企业信贷服务开发了“中银信贷工厂”业务新模式,以创新金融服务机制,提升对中小民营企业服务的效率。

自今年以来,德州中行高度重视小微企业产品创新工作,积极拓宽小微企业融资渠道,积极开展供应链融资、结信通宝等授信产品推广,将核心企业上下游客户作为目标客户,推广应用应收账款质押融资“易兑通宝”;加强对优质存量结算账户的交叉营销,以信用授信为手段,推广“结信通宝”授信产品,通过同科技局的合作,推出科技贷通宝业务,充分利用科技局风险补偿资金,对纳入启航计划的100家小微企业进行授信支持。企业只需要提供不

超过贷款金额50%的土地房产抵押即可在该行取得授信,贷款利率最高不超过基准利率上浮30%,截至10月末,德州中行已投放科贷通宝业务22户,授信金额1.2亿元,利用易贷通宝累计支持小微企业6家,授信余额740万元;结信通宝4户,金额950万元,通过产品创新,该行小微企业支持力度不断提升,小微企业融资渠道进一步拓宽,为中小微企业解决融资难、担保难问题打下坚实的基础。

接下来,德州中行将进一步贯彻落实党中央、国务院关于民营小微企业工作部署,为德州市广大民营企业开展涵盖融资、结算、现金管理在内的一站式金融服务,不断为德州经济发展注入新动能。(杨国颂)